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Concept 
Verslag van de Wijkraadsvergadering van 30 augustus 2011 
 
Aanwezig Wijkraad: Hans D’haene (voorzitter), Liesbeth Groenewegen (secretaris), Marina Hendriks 

(penningmeester), Ron Smolenaars, Tonco Tijdeman, Paula Willems tot punt 7 
(lid) , Nel Zwaneveld (lid). Kacem Achaboun (lid), Simon Hogervorst 

Aanwezig gasten         Herman Ottolini 
Afwezig m.k.g:             Marcel van de Lans (lid), Riet Spanjaart (lid), Inge Breukelman (lid), Dennis 

Burgstra (politie), Wim Catsman, Eva Magré  
Verslag                        Liesbeth Groenewegen 
  
1.  Opening  
De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom en in het bijzonder Herman Ottolini, die de 
vormgeving van de wijkkrant verzorgde.  
 
2. Vaststelling agenda  
Paula vraagt om haar verslag over de vergadering van de redactieraad “Mijn Schalkwijk” en haar be-
vindingen met het samenstellen van het septembernummer naar voren te halen, zodat ze de vergade-
ring eerder kan verlaten. 
Hiermee wordt de agenda vastgesteld. 
 
3. Wijkagent 
De wijkagent Dennis Burgstra kon door persoonlijke omstandigheden de wijkraadsvergadering niet 
bijwonen, maar stuurde per mail enkele punten: 
a. De buurtvaders zouden ingewerkt worden door een buurtvader uit Amsterdam. Dit is onjuist. Een 

collega uit Amsterdam zou tips geven. Dit is echter niet gebeurd. 
b. Alle jassen voor de Buurtvaders/moeder zijn binnen. Ze zijn mooi geworden. Hij zal een datum 

prikken voor de uitreiking, waarbij ook de wijkraad aanwezig kan zijn. 
c. Het harde rijden van personenauto’s op de Erasmuslaan/Bernadottelaan zal hij onder de aandacht 

brengen van het wijkteam.  
d. In Meerwijk is het “voetstappenproject” gestart: een papieren voetstap( die van een potentiële 

inbreker) en een folder over inbraakpreventie worden dan door de politie achtergelaten op plekken 
die inbraakgevoelig zijn (open ramen, ladders e.d.) 

e. Dennis gaat binnenkort “twitteren”. 
 
4. Notulen van 31 mei 2011 
Tekstueel: Zie opmerkingen onder wijkagent, pagina 3: platenbon= plantenbon, pag.3: Nel Zwane-
burg= Nel Zwaneveld 
Het verslag wordt vastgesteld 
Actielijst:  
5. Adviseur 30/50 km wordt door Dennis B. uitgenodigd 

 
5. Postlijsten: 
Referentie: “postlijst21 juni-23 augustus 
Geen op- aanmerkingen 
 
6. Mededelingen 
Referentie “mededelingen voor de vergadering van 30 augustus 
Geen op- aanmerkingen op de bijlage. 
- Nel: heeft vragen over de hondenpoepbrigade. Zij geeft zich op als vrijwilliger 
- Nogmaals wordt het meldnummer van HANDHAVING genoemd: 5114950 van 9.00 uur- 23.00 uur 
6.a  
-  Paula deelt het verslag van de redactieraad “Mijn Schalkwijk”uit. 

WIJKRAAD  MEERWIJK 
     Leonardo da Vinci plein 73 

              2037 RR  HAARLEM 
            telefoon 0614962486 
        www.wijkraadmeerwijk.nl 
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Reacties:            
 - Hans: gaan de andere wijkraden deelnemen aan het decembernummer? Deelname kan beslissend 
zijn voor ònze deelname. Hierover is nog geen definitieve besluit gevallen. 
-  Simon: is door de deelname van de gemeente aan de redactieraad  de onafhankelijkheid van de 
wijkraad nog gewaarborgd ?. Punt van aandacht. 
 - Herman Ottolini: foto’s zijn mooier af te drukken als er met een prof. camera gewerkt wordt. Hij kent 
iemand die dat voor ons wil doen. Hij doet het voorstel om een “smoelenboek” samen te stellen. 
Hiertoe worden alle wijkraadsleden op de volgende vergadering  van 27 september verwacht om 
19.00 uur. Bovendien zullen de kopjes boven sommige artikelen in de wijkkrant gemoderniseerd wor-
den. 
- Marina: als wij ¼ van het wijkraadsbutget moeten inleveren voor “Mijn Schalkwijk” is er geen fin. 
ruimte over voor het uitgeven van bijv. een nieuwsbrief. Paula zal dit inbrengen in het volgende redac-
tieoverleg. 
- Er zal een nieuwsbrief nodig zijn om de Kerstsamenzang op 10 december aan de bewoners kenbaar 
te maken. De “Mijn Schalkwijk” komt daarvoor te laat uit. 
- Liesbeth vraagt vrijwilligers voor het rondbrengen van de september uitgave van de eigen wijkkrant.  
Er wordt nog wel naar iemand gezocht dit  tegen betaling wil doen. 
 
7.Muziek in de wijk 
 De voorbereidingen voor 18 september zien er goed uit. Erik Veltkamp vraagt om vrijwilligers. Het is 
echter niet duidelijk, wie, wat en wanneer er iets gedaan moet worden. Liesbeth zal Erik om een actie-
lijst vragen, waarop vrijwilligers kunnen intekenen. 
 
8. Discussiestuk 
Het was een helder stuk over wat onze wijkraad inhoudt en wat er van ons verwacht kan worden. 
Door tijdsdruk komt dit onderwerp echter maar kort aan de orde. 
 Een kort rondje gaf de volgende onderwerpen: het welzijnswerk, het aanzien van de wijk, het functio-
neren van het wijkcentrum, aandacht voor -12 jeugd, activiteiten voor jongeren, een eigen plek voor 
hangjeugd, Schalkwijk positief op de kaart zetten, samenwerking met andere wijkraden, de verhouding 
Meerwijk tot andere wijken in Schalkwijk, financiële speelruimte. 
 Elk jaar willen we een speerpunt op de jaarvergadering presenteren. Voor eventuele acties, het acti-
veren of informeren van bewoners kunnen we ev. professionele hulp inhuren.: 
We gaan hier later dieper op in. 
 
8. Werkgroepen 
 
Werkgroep communicatie: 
a. Zie punt 6 a 
b. Website:  
-De eigen website loopt redelijk. Het aantal bezoekers loopt wel terug. Het nieuwe is eraf ! Zaak om 
hem op orde en actueel te houden. Tot nu toe 570 bezoekers. 
Ron vraagt om schrijvers. 
Een nieuwsbrief kan kosteloos op de website worden geplaatst. 
Er komt een link voor You-tubefilpjes over Meerwijk op de site. 
-De website van de vierwijkraden is aan vernieuwing toe. Ron heeft na opgedane ervaringen geen 
interesse om zich voor deze site in te zetten. Hij heeft alle gegevens overgedragen. Wij worden echter 
wel financieel aangesproken voor acties, zoals bijvoorbeeld het vernieuwen van deze site. Als we 
geen vergaderingen bezoeken, is er geen duidelijkheid meer. Hans gaat uitzoeken hoe dit zit. 
 
Werkgroep Projecten:  
De vernieuwing van de Söderblomstraat is door de gemeente aangekondigd. In september verwach-
ten we de infoavond voor de Schweitzerlaan. Een plattegrond met het voorstel van de gemeente is in 
de map Projecten in de Wijkraadskamer in te zien. 
 
 
Werkgroep Jongeren / Spelen:  
- Tonco: Op 24 september( burendag)  wordt in het Jungpark een grote foto  op het speelveld ge-

plaatst. Dit om vervuiling van het grasveld tegen te gaan. Hij schrijft er een artikel over in de vol-
gende wijkkrant. 

- - De buurtvaders/buurtmoeder ( 16 personen) zoeken nog altijd vergaderruimte. 
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Werkgroep Verkeer en Vervoer:  
- Op 12 september is er weer een vergadering. 
- Simon benadrukt dat de bushalte aan de M.L.Kinglaan nog altijd op een verkeerde plek staat. Hij 

kaart dit al sinds 6 mei 2005 ! aan. Wij verwachten dat dit met de uiteindelijke renovatie van de  
Schweitzerlaan aangepakt wordt. Het is nog altijd een tijdelijke halte. Hans neemt dit mee naar het 
overleg van Verkeer en vervoer. 

- Tonco: Kunnen de twee parkeerplaatsen naast de zebra  naar het L.D.Vinciplein opgeheven wor-
den? Bloembakken plaatsen o.i.d. Het is nu een onoverzichtelijke situatie. 

 
Werkgroep Schoon Heel en Veilig 
- De schouw vindt plaats op woensdagmiddag 2 november 14.00 uur vanaf het plein. 
- Tonco: Schalkwijk ziet er verwaarloosd uit met onkruid tussen de trottoirtegels. Wordt hier aan 

gewerkt.? Liesbeth geeft het door aan Dag. Beheer. 
 
Werkgroep Natuur en Milieu 
- Het beheerplan van de Meerwijkplas is bijna voltooid. 
- Idee: een logboek op de website over de werkzaamheden van de natuurwerkgroep zou interes-

sant zijn. Simon denkt hierover na. 
 

Multi Cultureel 
- Geen nieuws 
 
 
10. Rondvraag:  
Liesbeth: enkele uitnodigingen: 
-     Joke Kuipers nodigt iedereen uit voor de Open Dag van het Moedercentrum. 8 sept. (10.-15 uur) 
-     Sport Support  organiseert een gratis dansfeest voor 65+. .Details komen op de website. 
Nel: De prullenbakken bij de bankjes op het Floridaplein worden slecht geleegd. Zij gaat dit melden op 
het meldpunt van de gemeente. 

. 
11. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.20 uur met excuus voor het late tijdstip, maar hij is blij met de 
levendige inhoudelijke discussies. 
 
 
De volgende vergadering van de Wijkraad vindt plaats op dinsdag 27 september a.s. om 19.30 

uur in het wijkcentrum aan het Leonardo da Vinciplein 73. 

 

In verband met het fotograferen voor het smoelenboek s.v.p. al om 19.00 uur aanwezig zijn 

 

Actielijst:   (i.g.h. is in de gaten houden) 

2010 
5. Groene Wegje …….i.g.h. 
44. Vaste dag ophalen grof vuil ………i.g.h. 
53. Bebording Sresemannlaan en Bernadottelaan in verband met 30 km gebied ……. i.g.h. 
 
2011 
1 Portieken en geveltuinen Braillelaan en M.L. Kinglaan, i.g.h. 
2 Datum bepalen voor start Buurtvaders…………………………………………………Dennis 
3 Doorgeven div.uitnodigingen en voetstappenproject van de politie aan Ron……..Liesbeth 
4 In de redactieraad de butget bepaling voor wijkkranten inbrengen………………….Paula 
5 Navraag doen over de fin. gevolgen voor ons wat betreft de 4wijkraden-website…Hans 
6 Artikel schrijven over de burendag en het aktiebord in het Jungpark.....................Tonco 
7 Dag beheer: onkruid tussen de tegels in heel Meerwijk……………………………….Liesbeth 
8 Nel Zwaneveld aanmelden als vrijwilliger bij hondenpoepbrigade…………………..Paula 
9 Verkeer/vervoer: parkeerplaatsen naast het zebrapad L.D.V.plein opheffen 

                           bushalte M.L.KInglaan op betere plaats plannen…………………..Hans 
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